
VYHODNOCENÍ FOPO 2017

Vyhodnocení mezinárodní fotografické soutěže FOPO 2017 - Fotografie
pomedzia – Fotografie pomezí

Do III. ročníku mezinárodní soutěže fotografie FOPO 2017 • Fotografie pomedzia – Fotografie pomezí sa
přihlásilo 35 autorů s 288 fotografiemi (SR: 14 autorů, Kategorie I – Příroda a krajina: 46 fotografií;
Kategorie II – Historie, tradice, kultura: 47 fotografií; ČR 21 autorů, Kategorie I – Příroda a krajina: 139
fotografií; Kategorie II – Historie, tradice, kultura: 56 fotografií). 
 
Členové odborné poroty: Ing. Jan Tluka (Trenčín); Mgr. art. Barbora Varga-Petríková (Trenčín); Ing. Mgr.
Žaneta Matúšová (Trenčín), Mgr. MgA. Petra Baroňová (Uherské Hradiště), Mgr. A. Antonín Mach (Uherské
Hradiště) doporučili vystavit 104 fotografií (Kategorie I – Příroda a krajina: 56 fotografií; Kategorie II –
Historie, tradice, kultura: 48 fotografií) od 25 autorů a udělila v jednotlivých kategoriích nasledná ocenění:
 
Kategorie I – Příroda a krajina
1. místo: Rostislav ŠTEFÁNEK, Uherské Hradiště za fotografie Jarní romance ropuch obecných, Kraulisti, Z
cyklu Neresenie čereble obyčajnej I, Červenice obyčajné
2. místo: Jiří SKŘIPSKÝ, Trenčín za fotografie z cyklu Trenčiansky ostrov – hmla sa ešte nezdvihla I, II, III, IV 
3. místo: Jana VERESOVÁ, Trenčín za fotografie z cyklu Z našej záhrady I – III
 
Kategorie II – Historie, tradice, kultura
1. místo: Jiří TOMIS, Stará Turá za fotografie Para a dym (Na trati Veselí nad Moravou – Nové Mesto nad
Váhom) I – VI
2. místo: František NOVOTNÝ, Vsetín za fotografie z cyklu Obrázky z poutě I, II, IV
3. místo: Igor HEČKO, Stará Turá za fotografie z cyklu Ľudia z kopaníc I – III
 
Hlavní cena
Jiří TOMIS, Stará Turá za fotografie Para a dym (Na trati Veselí nad Moravou – Nové Mesto nad Váhom) I –
VI
 
Cena poroty
Pavlína VAVROŠOVÁ, Uherské Hradiště za fotografiu Rozlitá noc
 
Seznam vystavených fotografií 
 
Kategorie I – Příroda a krajina
Radek  FRÝSA, Uherské Hradiště • Neviditelná cesta ve stromořadí; Stopy odcházejícího světla
Martin GROSSMAN, Uherské Hradiště • Moudivláček lužní; Káně lesní
Igor HEČKO, Stará Turá • Podvečer; Krajina pod Brančom
Vlastimil JABŮREK, Uherský Brod • Kopanice – Žítková II 
Marie KORBELOVÁ, Kroměříž • Jespáci; Labuť zpěvná
Antonín KOSTKA, Brumov-Bylnice • Srnec a hrad v Karpatech; Babky; Drieňová; Máj; Zvonová hora
Lukáš KUBIČINA, Trenčín • Mojtínska jaskyňa
Pavel LETKO, Kroměříž • Křižák pruhovaný a včela
Radoslav MOTAL, Osvětimany • Mandelík hajný; Dudek chochlatý; Křepelka polní
František NOVOTNÝ, Vsetín • Podzim I, II 
Bedřich RANDÝSEK, Vsetín •  Z cyklu Orosená pampeliška I – III 



Jiří SKŘIPSKÝ, Trenčín • Z cyklu Trenčiansky ostrov – hmla sa ešte nezdvihla I, II, III, IV; Z cyklu Z hornej
Súče do Žítkovej I, II, III 
Rostislav ŠTEFÁNEK, Uherské Hradiště • Jarní romance ropuch obecných; Kraulisti;  Z cyklu Neresenie
čereble obyčajnej; Červenice obyčajné
Martin ŠTECHER, Korytná • Moře (Bílé-Biele Karpaty 2015); Anděl (Bílé-Biele Karpaty 2015); Létavice;
Rosnička zelená (Hyla Arborea) I, II 
Kamila URBAN, Uherské Hradiště • Jánošíkovy vodopády I, II, III
Ján VALENTA, Stará Turá • Z cyklu Krajina I – III
Pavlína VAVROŠOVÁ, Uherské Hradiště • Rozlitá noc
Jana VERESOVÁ, Trenčín • Z cyklu Z našej záhrady I – III
Ján ZÁHORNACKÝ, Kroměříž • Dobré (proti) svetlo; Sám v poli; Brázdy; Polia I – III
 
Kategorie II – Historie, tradice, kultura
Igor HEČKO, Stará Turá • Cyklus Ľudia z kopaníc I – III
Lukáš KUBIČINA, Trenčín • Z cyklu  Kopaničiarske slávnosti 2016 I – III
Pavel LETKO, Kroměříž • Když hudba zní
Štefan MAJTÁN, Trenčín • Z cyklu Z bošáckych kopaníc I, II, III 
František NOVOTNÝ, Vsetín • Z cyklu Dobrý chleba I, III;  Z cyklu Obrázky z poutě I, II, IV; Z cyklu Fašanky II,
III, IV
Zdeněk POLIŠENSKÝ, Vážany • Z cyklu Hody Vážany 2015 I, II 
Miroslav POTYKA, Uherské Hradiště • Z cyklu 103. narozeniny primáše Františka Hamady (*6. 6. 1914) I –
František Hamada s Martinem Hrbáčem; Z cyklu 103. narozeniny primáše Františka Hamady (*6. 6. 1914)
II – František Hamada s Jiřím Pavlicou
BEDŘICH RANDÝSEK, Vsetín •  Basista Fačo I
Jiří SKŘIPSKÝ, Trenčín • Z cyklu Studňa lásky (muzikál) I, II; Z cyklu Umenie na Vojšických lúkach I, II, III 
Jaroslav STRNAD, Uherské Hradiště • Z cyklu Fašank I, II, III 
Martin ŠTECHER, Korytná • Větřák; Malérečka
Jiří TOMIS, Stará Turá • Z cyklu Para a dym (Na trati Veselí nad Moravou – Nové Mesto nad Váhom) I – VI
Ján VALENTA, Stará Turá • Premeny dreva I, II 
Ján ZÁHORNACKÝ, Kroměříž • Kostel sv. Jakuba – Roštín; Židovský hřbitov Koryčany I – IV
Eleonóra ŽŮRKOVÁ, Trenčín • Okno do súčasnosti (Milotice); Okno do minulosti (Bošáca)
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